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При увеличении частоты в 2 раза вырастет индуктивное сопротивление в цепи 2 поэтому упадет ток в цепи 2 и уменьшится активная мощность реактивная мощность вырастет, полная – затрудняюсь ответить
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Первый рисунок – напряжения в цепи 2
ток в цепи 2 совпадает по направлению с напряжением UR2
Угол фи2 – угол между током и напряжением в цепи 2

второй рисунок – напряжения в цепи 1
ток в цепи 1 совпадает по направлению с напряжением U1


третий рисунок – векторная сумма токов в цепи 1 и  2

четвертый рисунок – показывает угол между током и напряжением всей цепи
Угол фи – угол между током и напряжением
_1490888211.unknown

